



ROMÂNIA
JUDEȚUL HUNEDOARA
CONSILIUL LOCAL AL ORAȘULUI ANINOASA

PROCES-VERBAL
LA DATA DE 31.01.2018 ÎN ȘEDINȚA ORDINARĂ A
CONSILIULUI LOCAL AL ORAȘULUI ANINOASA

Dl. consilier Botgros Ilie, decanul de vârstă al consilierilor, i-a cuvântul în ședința ordinară a Consiliului local al orașului Aninoasa, la care participă un nr. de 12 consilieri, respectiv: dl. Albescu Adrian, dna. Bîrdea Camelia, dl. Botgros Ilie, dl. Corlan Lucian, dna. David Olivia, dl. Habian Viorel, dna Pop Nicolina, dl. Presecan Nicolae, dl. Vrabely Bela, dl. Vlașin Viorel, dl. Vlașin Petrea Laurențiu, dl. Sfia Ion.

Convocarea la ședință s-a făcut prin dispoziția primarului nr. 12 din 26.01.2018.

Se supun la vot procesele verbale ale ședințelor anterioare, fiind aprobate cu unanimitate de voturi, respectiv 12.

Să dă citire ordinii de zi: Punctul 1 proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentantului consiliului local al orașului Aninoasa în cadrul SC PREGOTERM SA;

Dl viceprimar: După cum știți SC PREGOTERM SA este operatorul regional pentru salubritate iar noi ca Unitate Administrativ Teritorială deținem 1% din acțiuni și trebuie să avem un reprezentant al consiliului în cadrul societății și având în vedere că doamna Pop Nicolina care a fost reprezentantul nostru, care încă este până când vedem ce facem astăzi, si-a exprimat intenția de a nu mai face parte din motive obiective, s-a inițiat acest proiect de hotărâre prin care propunem pe altcineva să reprezinte UAT Aninoasa la PREGOTERM SA, asta-i tot, puteți face propuneri pe cine doriți ca să ne reprezinte în cadrul societății SC PREGOTERM SA.

Dl consilier Corlan Lucian: Propun pe domnul Ilie Botgros.

Dl președinte de ședință: Alte propuneri..

Dl secretar: Dacă era domnul primar aici, a vrut să-l propună pe domnul Albescu, n-am scris așa în proiectul de hotărâre, da, zicea că o să fie aici.

Dl viceprimar: Trebuia trecut direct în proiectul de hotărâre dacă ar fi vrut să-l propună. Nu putea să facă și opțiunea asta dacă voia, da atunci să propună cineva, poate să facă oricine propuneri, nu?

Domnul președinte de ședință: Rămâne Ilie Botgros? Hai să supunem la vot, cine este pentru domnul Botgros? Impotrivă?

Proiectul de hotărâre este adoptat cu un număr de 11 voturi pentru.

Dl Ilie Botgros: Eu m-am abținut.

Dl. Președinte de ședință: Păi e normal.

Dl Ilie Botgros: Nu e unanimitate.

Dl. Președinte de ședință: să trecem la proiectul numărul 2 și anume proiect de hotărâre privind stabilirea cotei de combustibil pentru autovehiculul Ford Transit aflat în dotarea UAT al orașului Aninoasa.

Dl viceprimar: Da, după cum știți în luna decembrie s-a achiziționat această autoutilitară care era necesară și așa am și hotărât tot în cadrul ședinței consiliului local având în vedere că noi executăm multe lucruri cu beneficiarii venitului minim garantat lucruri de toaletare arbori, întreținere spații verzi, drumuri, tot ce-i prins sub planul de măsuri se impunea să achiziționăm acea mașină, drept urmare se impune ca să aprobăm o cotă de combustibil, după cum vedeți ea este o cotă mare, care nu trebuie neapărat atinsă și asta trebuie neapărat aprobată de consiliul local, asta e tot ce pot să vă spun.

Dl Ilie Botgros: Domnul viceprimar, cât consuma la 100 km?

Dl viceprimar: Nu știm, după ce aprobăm cota o să-i facem un consum să vedem cât v-a consuma.

Dl Ilie Botgros: Îi aprobăm și după aia consumăm? Mă gândeam ca aveți o bază de calcul, facem 30 de km sau 100 km pe zi ori 10 litri la 100 ori 22 de zile face atâta.

Dl viceprimar: Deci la prima alimentare care se v-a face după ce aprobăm cota se v-a face probabil consumul.

Dl Ilie Botgros: Atunci de ce nu-i aprobam cota după ce se face consumul?

Dl viceprimar: Păi trebuie să ai combustibilul aprobat.

Dl Ilie Botgros: Extraordinar.

Dl viceprimar: Exact, chiar că este extraordinar dar eu nu văd altfel.

Dl Botgros: Plătesc eu 10 litri de motorină să-i faceți consumul.

Dl secretar: Asta-i limita maximă, poate să consume 50 de lei.

Dl viceprimar: Nu trebuie să fie consumat 250 de litr. Bine, problema este și altfel, puteți să aprobați 0 litri de motorină și atunci nu o mai folosim.

Dl Botgros: Cum să aprobăm 0 litri? Nu, dar am întrebat și eu, acum nu trebuie să vă supărați, nu mi se pare normal să vină proiectul de hotărâre fundamental din punct de vedere economic.

Dl viceprimar: Eu zic logic, deci ca să îi poți face un consum..

Dl Ilie Botgros: Deci când am luat mașina aialalta, microbuzul, i-ați făcut dumneavoastră plimbarea cu șoferul, ați cronometrat, ați calculat și după aia am aprobat cota

Dl viceprimar: Tot după ce i-am aprobat cota am făcut și la celelalte

Dl Ilie Botgros: Și la microbuz nu.

Dl viceprimar: Și la microbuzul școlii s-a făcut după și la cealaltă care s-a achiziționat după, acum dacă vreți să facem altfel, o să stăm până când putem face altfel.

Dl Ilie Botgros: Păi nu o să stăm, eu am făcut o întrebare din partea mea putem să aprobăm și 300, mașina trebuie să o folosim că doar nu am luat-o de ornament

unu din aspecte, al doilea îi că e și nevoie de ea e plin de zgură peste tot și ne înjură lumea că nu o mai ducem, deci sunt probleme. Și am făcut o singură întrebare de unde s-a ajuns la 250 litri?

Dl viceprimar: Părerea mea este că, logic că trebuie să o alimentezi ca să îi faci consumul și nu poți să îi faci consumul dacă nu este alimentată. Va fi o comisie numită prin dispoziție care va face consumul și va vedea cât consumă la 100 de km, fiind încărcată, goală sau mixt după cum prevede legislația.

Domnul consilier Corlan Lucian: Deci domnul vice, dacă tot mergem pe logică mintea mea îmi spune cel puțin trebuia să aprobăm astăzi o anumită cantitate să-i faceți un consum să știm exact cât era nevoie să fie aprobat în consiliul local

Dl viceprimar: Dacă vreți faceți propuneri, supuneți la vot și ce iasă așa vom face, numa că trebuie să respectăm și cadrul legal. Pentru cadrul legal eu spun că trebuie să consultăm și secretarul.

Dl secretar: De acolo cât poate să consume maxim într-o lună, nu consumul lui pe lună

Dl viceprimar: Nu nu, vrea să se refere la consumul câți litri...

Dl secretar: Consumul îl aflăm după ce îi facem, după ce aprobați aici cota , aflăm cât consumă și vă zicem la ședința viitoare și vedem și dacă vreți la ședința aceea putem da altă hotărâre

Dl viceprima: Nu, domnul Corlan a zis că, să aprobăm o cantitate mai mică pentru a se putea face consumul la mașină după ce se face consumul se stabilește care îi consumul la mașină, după aceea o să intervină câți km se vor parcurge în cadrul unei luni și după aceea se va putea determina la zecimă sau sutimă sau miime câți litri trebuie consumați în cadrul unei luni, cred că asta își dorește domnul Lucian, nu?

Dl Lucian Corlan:Da.

Dl secretar: Din punctul meu de vedere nu prea are sens din moment ce aprobăm o limită maximă, de exemplu..

Dna Camelia Bîrdea: La achiziție, cine a făcut achiziția acolo bănuiesc că avea niște caracteristici inclusiv consumul

Dl viceprimar: Ești obligat să îi faci tu consumul concret.

Dna Camelia Bîrdea:Aproximativ de ce ți s-a spus când ai cumpărat.

Dl viceprimar: Deci ăla este ce îți dă constructorul, nu este mașină nouă, tu ești obligat să îi faci consumul la condițiile concrete de utilizare.

Dna Nicolina Pop: Eu cred că n-ar fi rău să aprobăm proiectul în forma prezentată și apoi la următoarea ședință să facă o notă infrmativă domnul secretar către consiliul local și atunci, eu știu, ajustăm în funcție de consum.

Se prezintă la ședință și domnul consilier Bălăeț Dumitru.

Dl secretar: De exemplu dacă, să zicem, se întâmplă poate putem să luam ceva pentru primărie și trebuie adus din alt oraș, zic și eu prin absurd din Cluj, faci 2 drumuri dacă noi avem limită de 100 litri pe lună noi nu mai putem să facem drumurile

acelea, oricum ea consumă și se -a cheltui cât se aproba prin buget pe urmă și se vede pe execuție.

Dl viceprimat: Ar trebui dusă discuția asta până la capăt, de ce există suspiciunea asta sau..

Dl Ilie Botgros: Nu există nici o suspiciune domnule viceprimar , îmi cer scuze domnule președinte, deci eu am făcut o întrebare pertinentă pentru că mie mi s-a părut că din punct de vedere economic și financiar motivarea proiectului de hotărâre este incompletă în sensul că dintr-o analiză făcută de cine vreți dumneavoastră din primărie sau de oricine trebuia să rezulte probabil facem o medie, eu știu 60 km pe zi vă dau un exemplu, în alte zile se poate să faci 120, în alte zile s-ar putea să nu faci nimica, și asta am, că pe mine nu mă interesează , întotdeauna am fost de acord și sunt și acum să luați 250 de litri că nu e nici o problemă, că până la urmă tot consiliul local poate să verifice modul cum se consumă și cât funcționează utilajul ăsta care este bun public al consiliului local și în administrarea autorității publice locale, deci am vrut eu să văd de unde a ajuns la suma asta iar domnul secretar, dumneavoastră din punct de vedere legal legea zice maxim 250 de litri nu imi impune mie ca trebuie să aprob 250 de litri.

Dl viceprimar: Maxim.

Dl Ilie Botgros: Corect, eu pot să aprob și 10 litri sau 50 cum a zis Corlan, cum poți să îmi spui dumneata mie că nu este, în orice hotărâre de consiliu se poate modifica și completa prin câte hotărâri vrem noi, în ședințe ordinare, de îndată, extraordinară și așa mai departe așa spune legea administrației publice locale .

Dl secretar: Numai puțin, nu înțeleg de ce v-ați supărat acum.

Dl viceprimar: Două secunde, domnul Ilie Botgros adică vreți să spuneți că la articolul 1 trebuia să scriem cumva maxim 250 de litri sau cum?

Dl consilier Botgros Ilie: Corect.

Dl viceprimar: Atunci faceți amendamentul supuneți la vot.

Dl Ilie Botgros: Conform Legii maxim 250.

Dl viceprimar: Și îl supune la vot domnul președinte.

Dl secretar: Dar am scris și eu în raportul de specialitate, e un consum maxim în care trebuie să se încadreze .

Dl viceprimar: În hotărâre să scrie maxim 250, am înțeles bine? Sau nu?

Dl Ilie Botgros: Da, domne, lăsați-o la 250, să supună la vot domnul președinte să vedem ce iasă, eu cum am spus-o nu a fost niciodată o tentă, tenta a fost pentru mine uite, eu nu sunt șofer eu sunt prost, eu nu știu cât consumă o mașină și ca să nu votez în necunostință de cauză trebuie să mă documentez .

Dl viceprimar: Foarte bine.

Dl Ilie Botgros: Deci nu am nici o problemă cu nimica și nici n-am avut tot ce este pentru comunitate sunt de acord și dacă se poate și mai mult că nu e nici o problemă că toată lumea beneficiază nu beneficiază Botgros sau Dunca sau mai știu eu cine.

Domnul viceprimar: De exemplu ea staționează, cred că are aproape o luna de zile de când nu mai avem motorină în ea, ne-au dat-o cu ceva motorină în ea, am folosit-o să ducem niște carton la stadion .

Dl Lucian Corlan: Ca să se fi putut să facă o medie trebuia să aprobăm o anumită cantitate și să-i facă media și se dadea proiect pentru media respectivă.

Dl Ilie Botgros :Eu nu-mi aduc aminte într-un an și jumătate sau în 2 sau în 3 de când avem mașinile astea să fi făcut o comisie să verificăm modul în care s-a consumat combustibil pentru mașinile respective, ca să fim răutăcioși și așa mai departe, nici ce-a mai mică tentă nu a fost pe treaba asta.

Dna Camelia Bîrdea: Da nu scrie în proiect maxim, întradevăr.

Dl secretar: Scrie în raport.

Dna Bîrdea Camelia: Păi noi nu aprobăm raportul.

Domnul președinte de ședință: Atunci modificăm hotărârea?

Domnul viceprimar: Supune la vot, să fie trecut maxim 250 litri.

Dl Botgros Ilie:Domnule președinte nu avem de ce să modificăm, ei oricum dacă vor consuma mai mult de 250 litri vor răspunde.

Dna Nicolina Pop: Păi haideți să o votăm în forma aceasta și în ședința următoare să facă o notă informativă de consum aproximativ. Trebuie prevăzută acolo o marjă pentru alte drumuri eu știu mai lungi, mai..

Domnul președinte de ședință: Supunem la vot amendamentul domnului Ilie Botgros cu remarca, că îi cotă maximă. Cine este pentru amendament? Împotrivă? Hotărârea este aprobată cu amendamentul domnului Botgros, cu un număr de 12 voturi pentru, domnul consilier Corlan Lucian abținându-se.

Domnul președinte de ședință : Trecem la punctul 3 de pe ordinea de zi și anume Proiect de hotărâre privind stabilirea salariilor de bază pentru funcționarii publici și personalul contractual din cadrul aparatului de specialitate al primarului orașului Aninoasa și a serviciilor publice fără personalitate juridică aflate în subordinea consiliului local al orașului Aninoasa.

Dl secretar:Aici aș vrea să vă zic eu, am făcut o greșală, la salariul doamnei contabile, la șef serviciu, în loc de 6070 am trecut 6700.

Dl viceprimar:Și se modifică și coeficientul.

Dl secretar:Da, se modifică și coeficientul.

Dl viceprimar: Cred că este proiectul de hotărâre cel mai atent studiat cred că se poate trece chiar și la cine vrea să ia cuvântul direct, sau știți că este de competența consiliului local să aprobe, deci eu o să vă zic că primarul propune stabilirea salariului de bază pentru funcționarii publici și pentru personalul contractual din cadrul aparatului de specialitate al primarului și a serviciilor publice fără personalitate juridică aflate în subordinea consiliului local Aninoasa, e motivat că potrivit Legii 153/2017 pentru salarizarea personalului plătit din fonduri publice ce reprezintă noua lege în cadrul salarizării bugetarilor, salariile de bază pentru funcționarii publici și personalul

contractual din cadrul administrației din aparatul propriu al primăriilor și consiliilor locale și serviciile publice din subordinea acestora, se stabilesc prin hotărârea autorității deliberative care este competentă să aprobe, în condițiile legii, bugetul de venituri și cheltuieli a unității administrative teritoriale la propunerea primarului.

Domnul consilier Habian Viorel: O întrebare, salariile acestea sunt crescute cu 25 cota care se impune la angajator?

Dna Voicu :Cu 20%.

Domnul consilier Habian Viorel : Cu 20?

Dna Voicu:Deci toate salariile le-am crescut cu 20 față de brutul de salarii de bază din decembrie, cuantumul cu care au crescut toate contribuțiile de la angajat îi de 20% și atunci am crescut cu 20% salariile ca să cadă toată lumea pe același salariu.

Dl viceprimar: Pe salariul net din decembrie 2017.

Dna Voicu:Salariile care erau foarte mici care erau de muncitor necalificat/calificat le-am ridicat la 1900 cât e minimul pe economie de la 1 ianuarie și atunci alea au crescut un pic față de ce aveau în jur de 100 lei sau mai mult net și la funcțiile de execuție trebuie făcute modificări față de 20% în plus nu în minus, deci nimeni nu a pierdut, maxim un leu, deci dacă s-a diminuat, s-a diminuat cu un leu nu mai mult, dar și asta depinde de la o lună la alta, în cazul în care nu se vede, deci nu puteam să ne încadrăm exact exact.

Dl Ilie Botgros: Bine, rotunjirea se face, când în sus când în jos.

Dna Voicu Angela:Exact, rotunjirea se face tot timpul în sus la salariați și dacă e de exemplu 7,01 se ia 8 așa spune legea.

Domnul consilier Corlan Lucian: Proiectul de hotărâre este în cadrul legal? Înainte de a-mi fundamenta ce vreau să-mi fundamentez, aș vrea să pun o întrebare: Anul trecut la 1 iulie 2017 cu cât la sută au crescut salariile?

Dna Voicu Angela: Cu 25

Dl viceprimar:Da, cu 25 conform legii.

Domnul consilier Corlan Lucian: Deci 25%.Guvernele care s-au succedat în ultimul an de zile au creat discrepante chiar și între oamenii de aceeași categorie, discrepante mari la ora actuală la nivel național.

Dna Voicu Angela:Ce înseamnă oameni..

Domnul consilier Corlan Lucian: Deci nu suntem noi de vină la nivel local, dar din acest punct de vedere lumea deja vorbește pe la colțuri și nu pot să fiu de acord cu această mărire, la momentul respectiv, este punctul meu de vedere.

Dl Ilie Botgros: Deci, primăria nu pierde nimic la toată afacerea asta, din fondul de salarii pentru că ia din buzunarul drept și bagă în buzunarul stâng, până în decembrie angajatorul adică Consiliul Local al Orașului Aninoasa plătea toate contribuțiile angajatului, începând cu 1 ianuarie nu mai plătește, bine, toate după ce se scădeau CASS și astea, dar tot ce trebuia să plătească au trecut la angajat, deci practic angajatul suportă acum toate cheltuielile că la primărie s-a mai băgat un plus de 2,5% da nu știu dacă se mai ia sau nu se ia, deci asta este în plus față de decembrie. Deci din acest punct

de vedere eu zic că este foarte corect și așa se procedează în toată România, legile țării trebuie respectate, dacă mă întrebați pe mine eu le-aș fi dat mai mult, dar nu se poate. Eu sunt unul dintre cei care m-am luptat cel puțin 10 ani de zile să mărim salariile la funcționari publici ca să avem funcționari de calitate și cu pregătire profesională ca să poți să te lupți pentru accesare de fonduri și așa mai departe și arhitect șef nici acum nu vine pentru că salariile sunt mici, că vedeți că nu avem nici acum arhitect șef și toate astea îți îngreunează activitatea din cadrul primăriei și serviciile către comunitate se fac de o calitate mai puțin bună decât ar fi oamenii bine pregătiți și capabili să își desfășoare activitatea în primărie într-un anumit domeniu de activitate pentru comunitate, nu se întâmplă nimica bun vis-à-vis de fondul de salarii acum să vedem dacă o să avem ațâția bani să vă încadrați în ele, că nu mai e nici treaba noastră, că până la urmă e treaba primarului că el o să alege după bani, dar eu sper să fie bine anul ăsta, că așa cum s-a angajat guvernul a zis că nu se întâmplă nimica, primăriile vor avea bani la nivelul anului 2017, nu prima dată ne pune să cheltuim fondul de rezervă și probabil că la rectificarea din iulie o dea bani acolo unde trebe că au constatat ei că anumite primării mari, noi, au un cont de rezervă de milioane sau zeci de milioane de euro, deci cam asta din ce am urmărit eu și încă o dată trebuie să aprobăm acest proiect de hotărâre în forma prezentată, v-am spus eu aș fi vrut mai mult dar mă rog, nu se poate.

Domnul consilier Corlan Lucian: Fiecare are punctul lui de vedere, clar.

Dl Ilie Botgros: Eu nu am comentat nimic din ce ați spus dumneavoastră. Eu din punctul meu de vedere sunt de acord cu proiectul de hotărâre.

Dna Nicolina Pop: Eu aș vrea să întreb: Dacă salariile cresc, conform legii, să ne spuneți și nouă care este legea, eventual să mi-o citiți în care se menționează că trebuie să crească salariile cu 20 sau cu 25%, văd că scrie cu 25% și se menționează 20.

Dl secretar: Acolo în expunerea de motive îi articolul 38 dar nu este complet ar fi trebuit să scriu probabil câteva, să copiez câteva pagini din lege.

Dna Nicolina Pop: Poți să ne faci un rezumat.

Dl secretar: Vă zic varianta pe scurt, la art. 38 aliniat 3 litera a scrie cu 25% fără a depăși 30% și pe urmă vine prin excepție de la litera a de acolo și scrie și în textul hotărârii îi articolul 11 tot din legea 153, care zice, ce a zis și domnul viceprimar mai devreme, se stabilesc de către primar se propun de către domnul primar și se aprobă de consiliu. Mărirea ce trebuie să o facem noi acum e din cauză la ce scrie chiar la sfârșitul hotărârii Ordonanțele de Guvern 79, 90.

Dna Camelia Bîrdea: Matematic diferența dintre 20 și 25% ce-i în expunerea de motive ce reprezintă?

Dl Ilie Botgros: 1, 2, 3, 4, 5 sute de lei.

Dna Camelia Bîrdea: Nu. Aia întreb matematic, creștere ce înseamnă alea în afară de trecerea contribuției de la angajator la angajat, ca am înțeles că 20% îi trecerea, dumneavoastră în expunerea de motive spuneți că se majorează cu 25. Ce reprezintă aia 25%?

Dna Angela Voicu: Eu în referat am spus asta, primarul spune.

Dna Camelia Bîrdea: Sau cine spune.

Dl secretar: Practic în expunerea de motive aia nu se aplica la noi, a fost greșeala mea când am scris-o că n-am scris-o complet.

Doamna consilier David Olivia: Da știți cum este, aicea scrie 25 doamna spune 20, indicele de salarizare și la dumneavoastră și la domnul primar sunt la fel, deci asta este ceea ce probabil nu au înțeles colegii mei.

Dna Angela Voicu: Stați că o luăm de la capăt.

Doamna consilier David Olivia: Deci primarul spune 25 dumneavoastră spuneți 20, cifrele pe grilele de salarizare în materialele care ni le-ați dat sunt la fel. Cum? Și la dumneavoastră și la domnul primar.

Dna Angela Voicu: Păi nu-i procent de 25, asta vă zic nu știu ce..

Doamna consilier David Olivia: Hai să luăm un exemplu 7000 are formular 7000 are pe salariul dumneavoastră, nu dăm nume că nu are rost nici funcție, vreau să vă spun că cifrele de salar pe materialul domnului primar sunt aceleași cu cifrele de salar pe materialul dumneavoastră, ca procent la domnul primar e 25% dumneavoastră ne-ați spus 20.

Dna Angela Voicu: Eu v-am zis procent, ăsta îi procent pe funcțiile de execuție. Da, da procentul îi de 20. Dacă calculați îi 20. Vă zic acum legea.

Doamna consilier David Olivia: Domnul primar a greșit sau Alin sau tu care ai scris.

Dna Angela Voicu: Stați că vă zic eu totul ca să fie clar și lumină.

Doamna consilier David Olivia: Ia să vedem.

Dna Angela Voicu: Deci legea 153 aplicabilă din iulie 2017 în primă fază s-au dat 25% la marea majoritate aproximativ 25% am aplicat și noi. Noi administrația publică locală funcționăm după articolul 11 din lege care spune că salariile se stabilesc la propunerea primarului prin hotărâre de consiliu local, la un alt articol spune cu încadrarea în bugetul local. Deci salariile, regulile conform legii, nu vă spun exact articolul dar vă zic care sunt regulile, cel mai mic salar nu poate să fie mai mic de 1900 de lei conform cu ordonanța de urgență de stabilire a salariului minim. Prin legea 153 orice funcție nu poate să depășească salariul viceprimarului și restul între 1900 și cât îi acum salariul viceprimarului 4,5 ori minimul pe economie, deci plaja între 1900 și 8500 primarul propune salarii în așa fel încât să respecte criteriile din lege, unde sunt enumerate criteriile: performanță, studii, gradație de vechime, deci în funcție de criteriile astea primarul stabilește în mod corect adică după criteriile din lege stabilește salarii, nu scrie niciunde că 20 că 19 că 18. Alte categorii în afară de administrație funcționează după alte articole din lege, dar administrația publică locală funcționează după articolul 11, adică primarul propune și consiliul stabilește. Astea sunt regulile.

Doamna consilier David Olivia: Eu am înțeles regulile.

Dna Angela Voicu: Dar stați să vă spun mai departe, am stabilit ca anu ăsta să rămână cu salariile nete la nivelul anului trecut în ideea mai ales că încă nu avem bugetul și atunci prin ordonanța 82 din decembrie, legea ne obligă să facem o consultare

cu reprezentanții sindicatelor pentru că reprezentanții sindicatelor pun problema dacă salariile rămân neschimbate prin trecerea contribuțiilor de la angajator la angajat cu aproximativ 20% practic omul pierde la net cu aproximativ 20% dacă salariile rămân neschimbate. Și atunci de comun acord cu reprezentanții salariaților primarul hotărăște că de fapt ca să păstrăm salariile nete creștem brutul cu 20% aproximativ, ca să picăm pe același net, să respectăm și gradațiile de vechime, să respectăm și din gradul creșterii, adică să fie o ierarhie pentru că legea ne obligă să respectăm și ierarhia funcțiilor, adică să existe neapărat ... și un leu diferență. Un consilier de grad cel mai mic nu poate să aibă același salariu cu un consilier de grad cel mai mare, aceeași treabă și pe tranșele de vechime. Legea ne stabilește din cât în cât la sută cresc tranșele de vechime. Deci noi avem niște reguli clare de respectat, nu mai puțin de 1900 nu mai mult de 8500, respecta gradațiile de vechime și respectată ierarhia, adică o funcție de conducere nu poate să aibă mai mult decât secretarul niciodată și o funcție de execuție nu mai mult decât una de conducere. Astea sunt regulile, în plaja asta primarul hotărăște. Eu în referatul meu când l-am fundamentat referatul nici nu am vorbit despre procent, am vorbit despre.

Dna Nicolina Pop: Deci eu am întrebat care este legea prin care se aprobă, să ne-o citiți și nouă, sau mă rog se precizează că salariile se măresc în funcție de trecerea acestor obligații salariale, asta am întrebat eu.

Dna Voicu: Este Ordonanța 79 și este Ordonanța 82 în care spune că primarul este obligat să discute cu reprezentanții salariaților despre ce vor face în continuare. Primarul conform articolul 11 din legea stabilește salarii, primarul putea să le lase la fel, dar vin reprezentanții salariaților care spun "Dacă voi lăsați la fel nouă ne scade netu cu 20% , hai să facem cumva să fie bine", acum dacă contribuțiile noi le-am luat ca pe un total de salarii, dacă luam cu 20% din contribuțiile angajatorului și băgăm în salariul brut tocmai ca să se poată trage 20% contribuții de la om nu de la angajat, ca fond de salarii tot aia e. Adică primăria nu pierde și oamenii nu pierd, rămân pe același loc, atâta tot. Articolul.....

Dna Nicolina Pop: Eu am insistat pe treaba asta datorită faptului că există foarte multe discuții ,și știți destul de bine, între cetățeni și ca să stabilim bine, clar și lumea să înțeleagă.

Dna Angela Voicu: Deci 25% nu s-a aplicat, articolul 38 despre care s-a făcut în expunerea de motive zice: Se măresc cu 25% salariile, povești, povești și la urmă virgulă prin excepție cei care fac parte din articolul 11, adică noi, se stabilesc conform cu articolul 11. Adică articolul 38 scrie că toate instituțiile publice crește cu 25% undeva jos de tot virgulă cu excepție cei de la articolul 11.

Dl viceprimar: Ideea este că în valoare brută salariul apare cu o valoare mai mare decât cea din decembrie, dar prin transferul contribuțiilor automat și reținerea impozitelor , toate contribuțiile angajatului vor fi mai mari și valoare netă va fi același.

Dna Nicolina Pop: Eu înțeleg perfect ce îmi spuneți mie, eu altceva tot spun. Deci că oamenii nu pricep și nu înțeleg de ce cresc salariile și de ce se majorează în 6 luni. Draga mea eu spun ce se percepe, eu am înțeles că nu cresc și am înțeles și care e..

Dl viceprimar: Câștigul net rămâne egal.

Dna Nicolina Pop: Deci legea care recomandă această creștere salarială, deci în care este precizată.

Dna Voicu: Ordonanța 79 zice de contribuții și Ordonanța 82 zice: Faceți negocieri pentru a ține cont de cele precizate în 79. Deci 82 ne zice să facem negocieri și discuții cu reprezentanții salariaților tinând cont de ceea ce se întâmplă în Ordonanța 79 adică contribuțiile cresc, nu se mută.

Dna Nicolina Pop: Eu asta voiam să întreb, deci legea pe noi ne obligă într-un anumit fel să aprobăm această creștere salarială. Da sau nu?

Dna Angela Voicu: Nu vă obligă nimeni, dumneavoastră puteți să lăsați salariile la nivelul la care sunt ceea ce înseamnă că venitul net, cât ia omul în mână, restul de plată o să fie cu aproximativ 20% mai mic.

Dna Nicolina Pop: Mai mic decât anul trecut în iulie.

Dl Ilie Botgros: În decembrie.

Dna Nicolina Pop: În decembrie, pardon.

Dna Angela Voicu: Dacă nu aprobați treaba asta salariile scad, dacă aprobați treaba asta rămân la fel.

Dna Camenia Bîrdea: Deci din expunerea de motive, sincer noi, noi am citit, da aia înțelegi din ce zice aicea, ne-o trimis-o incompletă sau cu o greșeală.

Dl Ilie Botgros: Deci primăria dintr-un fond de salarii de 2 miliarde 300 de milioane de lei vechi și acum în ianuarie tot 2 miliarde 300 de milioane lei vechi are, numa că se rețin altfel, aia 20% care îi plătea primăria pentru funcționarul public acumă îl plătește funcționarul public și primăria nu mai plătește. Deci doamna consilier, deci în toată țara românească se aplică Ordonanța 79.

Dna Nicolina Pop: Am înțeles asta, domnul consilier.

Dl Ilie Botgros: Privații nu sunt obligați, dacă vor bine, dacă nu.

Dna Nicolina Pop: Nu știu ce mă lămuriți dumneavoastră pe mine, că eu am înțeles foarte clar. Asta am întrebat, care e legea care te obligă, sau mă rog de unde pleacă proiectul de hotărâre.

Dl Ilie Botgros: Oricum discuții vor fi, ca una e când vezi 40 de milioane salar și alta e când vezi 70.

Dna Angela Voicu: Și încă ceva, dumneavoastră care aveți firme, aveți oameni, salariați, la rândul dumneavoastră le-ați crescut salariile brute.

Dna Nicolina Pop: Asta îi confidențial.

Dna Angela Voicu: La modul general, un om ca să vă rămână la muncă, pe salar minus 20%, îi greu de convins. Marea majoritatea a patronilor la rândul lor, adică tot poporul care vă întreabă plus cetățenii lucrează la rândul lor, presupun.

Dna Nicolina Pop: Dar nu este vorba de un salariu în privat noi vorbeam despre salariile care sunt la vedere și care pe unii eu știu ..

Dna Angela Voicu: Eu vreau să vă explic altceva, nu-i greu să înțeleagă omul toate modificările astea legislative pentru că fiecare salariat la rândul lor le resimte, adică primește un fluturaș că brutul lui a crescut cu nu știu cât la sută și în mână ia tot atât și în privat e tot aceeași situație chiar dacă legea nu obligă, contribuțiile astea toată lumea, marea majoritate o să crească brutul ca să primească același net, oamenii văd asta și dacă patronul nu crește brutul omul ia mai puțin în mână și patronul atunci îi explică că din cauza legii. Deci toată lumea într-un fel cunoaște legea la modul general, nu există că nu cunosc adică nu.....

Dna Nicolina Pop: Eu nu înțeleg care e comparația, aici se discuta despre altceva și de ce ducem discuția la privat.

Dna Angela Voicu: Duc discuția pentru că dumneavoastră ați zis că nu o să înțeleagă cetățenii din oraș, eu v-am explicat.

Dna Nicolina Pop: Da eu asta v-am întrebat.

Dna Angela Voicu: Așa o să înțeleagă.

Dna Nicolina Pop: Păi de unde o să înțeleagă? Păi cum așa, de unde comparația?

Dna Angela Voicu: Pentru că și ei la rândul lor suportă același lucru și ei sunt subestimați.

Dna Nicolina Pop: Da, da nu face obiectul discuției de astăzi.

Dna Angela Voicu: Da, sigur, pentru că..

Dna Nicolina Pop: Pentru că așa vrei tu.

Dna Angela Voicu: Atunci nu mai dau nici o explicație.

Dna Nicolina Pop: Eu altceva am întrebat, am pus o întrebare simplă și de acolo s-o degenerate în..

Dl Nicolae Presecan: Problema este următoarea domnilor consilieri, deci ați văzut că ultima dată pe net, că netu dezvoltă memoria la toată lumea au circulat salariile de la primărie și toată lumea pe stradă ne oprește și ne întreabă de ce x are salariul ală de ce y are salariul ală și noi cetățenii plătim contribuțiile la primărie pentru salariile unora care nu-și fac serviciul cum trebuie.

Dl viceprimar: S-au mărit contribuțiile angajatului.

Dl Nicolae Presecan: Păi da vezi că lumea nu pricepe, domnul vice.

Dl secretar: Numai un pic, noi oricum suntem obligați până în martie, deci putem inclusiv luna viitoare să le afișăm, o să le afișăm pe pagina de internet și o să punem brut și net și atunci cine are facebook, că eu nu am, poate să arate.

Dl viceprimar: Pe site-ul orașului Aninoasa s-au regăsit salariile și acolo trebuie puse din nou salariile brute și nete.

Dna Camelia Bârdea: Legea nu te obligă să mărești, numa dacă vrei. Aia a întrebat Nicolina.

Dna Nicolina Pop: Deci eu am întrebat ceva și s-o ajuns la..

Dl Nicolae Presecan: Să știi că legea nu te obligă, eu știu la privat care lucră și nu le-o mărit, la Sibiu o firmă foarte mare și nu le-o dat.

Dl viceprimar: Domnule Presecan cred că se poate face treaba asta, să punem pe site-ul orașului Aninoasa să se vadă salariul brut, salariul net decembrie 2017- ianuarie 2018.

Dna Camelia Bîrdea: Cel mai bine, când o să ajungem la diverse, o să vin eu cu o propunere, peste tot există transmisiuni în direct, live-uri și așa mai departe, cred că suntem capabili să facem și noi o pagină de facebook a Consiliului Local, pentru transparență și oamenii să fie informați ce se întâmplă la ședințele de consiliu, așa ar fi cel mai bine.

Dna Nicolina Pop: Să nu mai întrebe pe nimeni.

Dna Camelia Bîrdea: Să nu mai întrebe pe nimeni nimic și să-i șușotească la colțuri și așa mai departe pentru că lumea nu o să vină niciodată la primărie să se uite pe toate hârtiile expuse și așa mai departe să le citească, pe când acasă stă în fața calculatorului cum fac mulți.

Dl viceprimar: Era vorba de site-ul orașului Aninoasa.

Dl secretar: Da îs afișate salariile pe site.

Dna Camelia Bîrdea: Pe site, câte sunt puse pe site? Câte procese verbale de la ședințe au fost puse pe site?

Dl viceprimar: Eu zic vis-à-vis cu proiectul asta de hotărâre cu salariile.

Dna Camelia Bîrdea: Vis-à-vis de toate proiectele.

Dl viceprimar: Se pune pe site, și de acolo fiecare își poate luat pe facebook și o să-l comenteze.

Dna Camelia Bîrdea: O fost vreun proces verbal încărcat pe site, vis-à-vis de toate proiectele. O fost vreun proces verbal să vadă ce se....

Dl viceprimar: Eu din ce am văzut că ăsta cu salariile din decembrie era afișat pe site-ul orașului.

Dna Angela Voicu: E afișat, așa ne obligă legea.

Dna Camelia Bîrdea: Cu salariile, dar restu? Ca să se vadă activitatea consiliului local, că știi cum îi funcționarul pleacă acasă, noi rămânem toată ziua ne trage cineva de mână, aici era ideea.

Domnul președinte de ședință: Supunem la vot?

Dl viceprimar: Păi da vezi, poate mai vrea cineva să mai întrebe ceva.

Domnul consilier Presecan Nicolae : Nu mai vrea nimeni.

Doamna consilier David Olivia: Comisia economic a dat avizul favorabil?

Domnul viceprimar: Avem aviz favorabil de la comisie. Supunem la vot hotărârea.

Domnul președinte de ședință: Deci să supunem la vot pe articole. Articolul 1 Cine este pentru? Împotriva? Abțineri?

Dl Lucian Corlan: Împotriva.

Împotrivă?Deci un vot împotrivă.În rest este pentru. Articolul 2. Cine este pentru? Împotrivă?Un vot, abțineri.

Dl Lucian Corlan: Pentru articolul 2, 3 și 4 Corlan este pentru. Dacă citiți ar fi mai simplu, deci cu ducerea la îndeplinire a articolului 2 ce dispune acestei hotărâri sunt de acord, cu articolul 3 sunt de acord cu prezentarea iar sunt de acord.

Dna Nicolina Pop: Noi am precizat să le citească acolo la fiecare sunt de acord, acord unu doi, citește.

Cine este de acord cu ducerea la îndeplinirea articolului 1.

Dl Lucian Corlan: Cum să nu fi de acord cu ducerea la îndeplinire, așa-i?

Domnul consilier Corlan Lucian: Păi dacă nu ești de acord articolului 1.

Dl Lucian Corlan : Domne sunt de acord cu ducerea la îndeplinire.

Bun.

Dl viceprimar: Domnul Corlan are dreptate.

Dl Lucian Corlan: Extrordinar

Deci la articolul 2, 3 și 4 pun unanimitate.

Per total proiect de hotărâre, cine este pentru? Împotrivă? Un vot împotrivă, abțineri?

Proiectul de hotărâre este adoptat cu un număr de 12 voturi pentru, domnul consilier Corlan Lucian votând împotrivă.

Dna Nicolina Pop: De acum încolo eu zic să citim și la proiectele de hotărâre înainte să aprobăm punctele. De când am fost în consiliu și am intrat prima dată mai în ceva ani de atunci, se citeau.

Dl Lucian Corlan: Eu zic că ar trebui să mai citim regulamentul de funcționare a Consiliului Local, mulți dintre noi.

Dna Nicolina Pop: Nu articolul 2, 3, 5. Îmi cer scuze că vorbesc fără să..

Dl Lucian Corlan: În ședințe nici nu supunem la vot ordinea de zi, fiecare după cum îl duce capu.

Dna Camelia Bîrdea: Deci ni s-a spus că nu afectează cetățeanul, atâta timp cât cetățeanul nu este afectat de creșterea asta salarială.

Dl Ilie Botgros: Era afectat cetățeanul dacă nu măream.

Dl viceprimar: Salariatul nu cetățeanul.

Dna Camelia Bîrdea: Cetățeanul, da, pentru că s-ar putea cu creșterile astea salariale să nu fie bani, v-ați gândit? Și o să trebuiască să mărească taxele și impozitele, cineva o să-și asume lucrul ăsta.

Dl viceprimar: Efortul financiar este același, bugetul de venituri este același.

Dna Camelia Bîrdea: Gata, am aprobat.

Dl Ilie Botgros: Hai domn președinte, dă înainte.

Dl președinte de ședință: Raport privind realizarea măsurilor de prevenire și împotriva marginalizării sociale, trimestrul 4 2017.

Dl. viceprimar: Da, probabil că v-ați uitat la ce ați avut la mapă, eu am rugat-o pe reprezentanta de la SPAS, să ne spună comparativ anul 2017 cu anul 2016, să vedem

cam unde ne situăm și am rugat cele 2 ajutoare de urgență să vină să ne spună exact pentru ce s-au dat.

Dna Simona Rancea: Față de anul 2016 au scăzut numărul beneficiarilor de ajutor social, deci astea la trimestrul 4 se adună numărul persoanelor marginalizate cu numărul familiilor, se dau o sumă și se împarte la 3. Deci în medie pe lună sunt cam 65 dosare de ajutor social. Și avem 2 dosare de ajutor de urgență, concret, deci avem familia Boroși și Mirăuță Rodica. Domnul Boroși a avut nevoie de o sumă de bani pentru achiziționarea unei proteze auditive, era condiționat de timp, numai într-o perioadă de timp putea să dea suma respectivă, altfel nu i se făcea proteza auditivă respectivă și Rodica Mirăuță, o știe toată lumea, are probleme de sănătate grave și a trebuit să meargă neapărat la Timișoara pentru că ea are un aparat care îi montat pe abdomen și aparatul respectiv s-a înfundat și dacă nu merge la Timișoara, are probleme grave și a trebuit aparatul ăla să se desfunde de un specialist. În perioada respectivă nu dispunea de suma de bani respectivă pentru deplasarea la Timișoara.

Doamna consilier David Olivia: La Casa de Sănătate ați încercat?

Dna Simona Rancea: Pentru Boroși?

Doamna consilier David Olivia: Pentru Mirăuță.

Dna Simona Rancea: Nu, pentru că pur și simplu aparatul este, cu contribuția Casei de Sănătate s-a achiziționat, dar el periodic trebuie verificat. Din ce am văzut eu pur și simplu îi curge, se instalează medicamente acolo și alea printr-un furtun se dozează direct în organism în funcție de, și numai specialistul care a montat aparatul respectiv poate să-l verifice periodic.

Dl viceprimar: Deci oricum eu am deschis dosarul, când am văzut diagnosticul l-am închis.

Doamna consilier David Olivia: Nu din motivul ăsta am întrebat, din motivul că trebuie mai mult ajutor.

Dna Simona Rancea: Aparatul a fost achiziționat de Casa de Sănătate pentru că altfel nu avea nici o șansă, pentru că, costă foarte mulți bani.

Dl viceprimar: Ce să mai, e vorba de Parkinson.

Dl președinte de ședință: Trecem la punctul 5, care este punctul Raport privind măsurile de prevenire și combatere a marginalizării sociale pe anul 2017.

Dl viceprimar: Deci e un domeniu absolut comparativ cu anul 2017, o să vă zic eu, deci dacă în 2016 suma necesară era 296297 pe anul 2017 suma a fost 251278, iar cheltuite în 2016 au fost 296297 iar în 2017 mai puțin 251278.

Dl președinte de ședință: Nelămuriri? Dorește cineva să intervină? Trecem atunci la punctul 7 și anume raport statistic privind protecția persoanelor cu handicap semestrul 2 anul 2017.

Dna Simona Rancea: Da, deci conform articolului 40 din 478 noi avem obligația să verificăm periodic asistenții personali și să întocmim un raport pe care să îl prezentăm în consiliul local. Deci la sfârșitul anului 2017 am avut un număr de 13 asistenți personali și 38 de indemnizații de însoțitori de persoane cu handicap grav.

Dl. președinte de ședință: Punctul 7. Întrebări, interpelări?

Dna Camelia Bîrdea: Da, sunțeti de acord, doamna consilier, cu ce am spus, să facem o pagină a Consiliului Local .

Dl Ilie Botgros: Da suntem obligați prin lege, domnul secretar trebuie să activeze în permanență, acolo prin lege spune că pe site-ul primăriei.

Dl viceprimar: Nu, nu, nu, doamna Camelia vrea ceva interactiv, să facem un cont de Facebook Orașul Aninoasa.

Dna Camelia Bîrdea: Da, de ce să nu se vadă activitatea Consiliului Local? Că nici unde nu scrie.

Dl Ilie Botgros: Pe site-ul ăla dacă se publică tot, se vede activitatea.

Dna Camelia Bîrdea: Dacă se face ceva rău face consiliul local, dacă se face ceva bine nu face consiliul local.

Dl viceprimar: Președintele de ședință ia cuvântul, are o problemă.

Dl Adrian Albescu: Eu aș vrea să iau cuvântul, am o problemă. Strada pe care locuiesc și eu și domnu Mitică și mai mulți

Dl viceprimar: Cătănești?

Dl Adrian Albescu: Da, în urma reabilitării drumului național, s-au făcut niște marcaje care nu ne mai permit să intrăm și să ieșim de acolo de la intersecția de la Livezeni înspre Petroșani și mai mult decât atât domnii polițiști ..

Dl viceprimar: Deci e linie continuă?

Dl Adrian Albescu: Da, da și vânează.

Dl viceprimar: Deci la intrarea din intersecție către Cătănești.

Dl Adrian Albescu: Nu poți să intri către Cătănești decât dinspre Petroșani și să ieși doar spre Vulcan. Să intru spre Vulcan nu pot că e linie continuă și să ies spre Petroșani. Trebuie să găsim o nu știu, cui trebuie să îi facem solicitare.

Dl secretar: La CNADNR.

Dl viceprimar: Eu zic că și primarul e pe strada aia și sigur vom găsi o soluție.

Dl Adrian Albescu: Da nu numai că e și primarul.

Dl. consilier Bălăeț Dumitru: A fost o linie trasă rapid seara repede ca să gate, că veneau sărbătorile.

Dl Ilie Botgros: Nu v-a băgat nimeni în seamă.

Dl viceprimar: O să facem o adresă la ei pentru că lucrările nu sunt finalizate.

Dl Adrian Albescu: Eu pot să ies și pe parte aia, că eu stau în capătul celălalt, da cine vrea să meargă la Petroșani să vină până la pomul cu lalele?.

Dl Ilie Botgros: Păi mi se pare corect

Dl Adrian Albescu: Dacă eu am fost acolo și era poliția acolo și mi-am dat seama că e linie continuă și o trebuit să plec către Vulcan.

Dl Ilie Botgros: Domnul viceprimar, domnule președinte am și eu o intervenție. Ieri am aflat cu stupeoare că gunoaiile de la tzukor, de acolo din fosta stație de microbuz se strâng acum între colonie 36 și 38 și 30 și 32. Este, nu știu, cu totul ilegal din punct de vedere al respectării sănătății populației și al mediului.

Dl viceprimar:Domnul Ilie dacă tot m-ați provocat.

Dl Ilie Botgros:Nu v-am provocat, eu vă spun ce am aflat ieri.

Dl viceprimar:Țineți minte cum se făcea salubritatea cumva în orașul Aninoasa?

Dl Ilie Botgros:Nu era gunoiul băgat între colonii.

Dl viceprimar:Țineți minte că se arunca la subsolul blocului, pe timpul dumneavoastră, și s-au blocat subsolurile.

Dl Ilie Botgros:Domne nu mai suntem în anul 2000 suntem în anul 2018.

Dl viceprimar:Lasă-mă, te rog, să îți dau răspunsul.

Dl Ilie Botgros:Întotdeauna îmi reproșați ce am făcut eu și ce n-am făcut, nu domne, suntem acuma.

Dl viceprimar:Domne vreau să îți spun, lasă-mă să îți dau răspunsul cum vreau eu.

Dl Ilie Botgros:Avem taxă de salubritate, trebuie să faci serviciu de salubritate.Una din probleme. Și a doua problemă dacă nu vrei și mă tot amenințați cu ce n-am făcut eu bine și rău, eu doresc să vă spun și eu adevărul, că împreună cu cetățenii vom face petiție la protecția, la Casa de sănătate publică la Deva și voi face și la Garda de Mediu și cu asta am terminat, dacă nu vrei să pricepeți și cetățeniiăștia au dreptul să trăiască nu în mizerie, eu nu le-am pus gunoiul lângă ușa chiar dacă a stat 2 săptămâni de zile acolo.

Dl viceprimar: Nu domne îl aruncau pe unde puteau.

Dl Lucian Corlan:V-am propus reprezentantul consiliului la Pregoterm.

Dl viceprimar: Deci eu vă spun că adevărul uneori doare.

Dl Ilie Botgros: Adevărul ăsta este astăzi.

Dl viceprimar:Domne noi producem gunoi atâta cât ne permitem noi și dacă gunoiul nostru miroase, asta este, o să găsim o soluție, am mai discutat situația containerelor amplasate în Tzukur că degajă miros când e cald și este adevărat, asta înseamnă un efort financiar să facem alte rampe sau zone unde să depozităm acele containere, trebuie să pregătim infrastructura. Domne eu sunt din 2008, eu știu ce a fost în orașul ăsta.

Dl Ilie Botgros: Ce a fost domne?

Dl viceprimar: Când practic dezapezirea drumului se făcea cum se făcea, am ajuns să fie drumul ca un tranșeu mă confrunt cu problema, toate subsolurile de pe timpul dumneavoastră sunt pline că s-au aruncat deșeurile menajere la subsolurile blocurilor. Toată lumea vine la primărie „Domnu vice, domnu Sfia, mă ajutați?”

Dl Ilie Botgros:Bă da când o să mor eu pe cine o să...

Dl viceprimar: Asta este răspunderea pe care o duci toată viața, ce lași în urma ta.

Dl Ilie Botgros: Da domne, eu am făcut multe lucruri. Eu n-am pus taxă de gunoi ca voi, am dus gunoiul pe banii noștri.

Dl viceprimar:Ce lași în urma ta noi, când ne-am băgat în asociație ne-am băgat cu acordul consiliului local.

Dl Ilie Botgros:Am lăsat în urma mea, să vedem voi ce lăsați, că m-am săturat deja. Băi, ce facem astăzi?

Dl viceprimar:Nu „Băi”, cu mine nu discuți cu „Băi”.

Dl Ilie Botgros:Ba da.Da cine ești tu?Extraordinar. Hai mai lasă-mă, mă!

Dl viceprimar: Eu vreau să spun niște adevăruri.

Dl Ilie Botgros:Adevărul ăsta este, astăzi nu faceți serviciurile de calitate pentru banii care îi plătește cetățeanul.

Dl viceprimar:De măsurile pe care le iei tu în timpul în care ești conducător undeva, trebuie să suporti consecințele toată viața.

Dl Ilie Botgros :Am suportat și n-ai suportat tu.

Dl viceprimar:Păi da, da trebuie să spunem până la capăt lucrurile.

Dl Ilie Botgros :Nu domnule, asta ai spus-o un an, 2, 3, 4, 5, 6.

Dl viceprimar:N-am gătat încă cu ele, domne.

Dl Ilie Botgros :Nu? Lasă că o să gat și eu cu voi.

Dl viceprimar:Descoperim numai capcane în tot orașul, vrem să facem aia nu este blocul intabulat, vrem să facem ceva să amenajăm, nu putem, domne că uite ce am descoperit acolo. S-a îmfundat șanțul ăla acolo, cum scoatem apa de acolo.

Dl Ilie Botgros: 80% din cetățeni sunt proprietari nu mai e treaba primăriei să facă.

Dl viceprimar:Să spunem că eu acum am descoperit cheia universului, domne, și am găsit soluții la oraș după ce am fost primar 20 de ani. Țsta este adevărul domne și după mine poți să spui uite ce a făcut Sfia și a lăsat după el și îmi asum răspunderea asta.

Dl Ilie Botgros :Și eu mi-am asumat-o întotdeauna.

Dl viceprimar: Da nu încerca acuma să fugi de răspundere .

Dl Ilie Botgros: N-am fugit.

Dl viceprimar:Eu am gătat cu salubritizarea subsolurilor blocurilor.

Dna Nicolina Pop: Domnule președinte?

Dl Ilie Botgros:Este un fapt în 2018.

Dl viceprimar:Ce salubritizare domne, nu mai îmi spune mie de salubritizare, dacă vreți să contribuiți cu ceva ca orașul să arate bine și țineți la el, mă refer la cei care s-au născut în zona asta, să țină mai mult, vorbiți cu oamenii și unde trebuie să depună gunoiul, să nu-l mai arunce în pârâul Aninoasa.

Dl Ilie Botgros: Păi vorbește.

Dl viceprimar: Înainte se arunca la subsol, se arunca peste tot, hai domne să nu încercăm să zicem că noi suntem băieții cei mai cuminți din orașul Aninoasa. Domne eu nu m-am născut aici, dar să știți că am descoperit că sunteți mulți care, nu mai vreau să zic nimic.Să nu începem acum să zicem că eu am fost cel mai corect, domne.

Dna Nicolina Pop: Dumnule vice, stimate coleg, eu zic că dacă de astăzi tot sunteți în consiliul director al Pregoterm, mă gândesc că o să găsiți cele mai bune soluții ca să rezolvați și problema de astăzi și vă propun să nu vă mai certați.

Dl viceprimar: Exact. Domne vino cu propunerea acolo în consiliul director, băi Pregoterm uite ce îmi cer mie aninosenii, îmi cer ca să modificăm locul unde sunt amplasate containerele astea că le miroase lor. Să găsim o soluție, nu să ne certăm aici în consiliu.

Dl Ilie Botgros: Domnu viceprimar, ce scrie în contractul semnat cu Pregotermul? Cine face platformele pentru depozitarea gunoiului menajer, prin lege, cine are dreptul?

Dl viceprimar: Așa am moștenit, fără platforme, o să le facem și pe astea, domne. O să ne facem și platformă betonată și închise cu porți, care să se închidă, să nu le mai deschidă câinii, o să le și acoperim dacă este nevoie să nu mai plouă să crească tonajul la gunoaie, o să le facem și pe astea, domne.

Doamna consilier David Olivia: Sunt convinsă că o să le faceți, pentru că noi toți plătim gunoiul.

Dl viceprimar: Să nu încep cu toate, că am o listă în cap de nu îmi încapă nici în cap.

Dl Ilie Botgros: Și eu am, stai liniștit.

Domnul președinte de ședință: Bun, putem continua? Mai are cineva, ceva? Trecem la punctul următor?

Dl viceprimar: Dă să mă împac cu domnul Ilie că a fost domn și nu m-a lăsat să ies primar în 2008 și am ieșit la pensie, mulțumesc domnule Ilie.

Nemaifiind alte discuții, sunt declarate închise lucrările ședinței ordinare a Consiliului local, drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal în două exemplare.

**Aninoasa la,
31.01.2018
PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ**

**CONTRASEMNEAZĂ SECRETAR
JR.GHEORGHE SIMION-NELU**